
平成３０年１１月定例教育委員会会議録 

 

○日  時  平成３０年１１月２２日（木） 午後４時３５分～４時５６分 

○場  所  櫛引庁舎 ３階 教育委員室 

○出席委員  教育長 加藤 忍 

１番   田中 芳昭（教育長職務代理者） 

２番  佐竹 美津子 

３番   毛呂 光一 

４番  齋藤 美緖 

○欠席委員  なし 

 

出席議事説明職員氏名 

教育部長         石  塚  健      管理課長        丸 山 一 義 

学校教育課長        尾 形 圭一郎   社会教育課長      鈴 木  晃  

社会教育課文化主幹    佐 藤 尚 子   中央公民館長         前 森 淳 子 

スポーツ課長         齋 藤  匠    図書館長         松 浦 幸 子  

学校給食センター所長   太 田    功    朝日庁舎総務企画課長   土 田  浩 和 

温海庁舎総務企画課長  粕 谷 一 郎 

 

出席事務局職員氏名 管理課庶務係長  石川聡 

 

会議次第 

１．開会 

２．協議 

 教委第１号 委員の議席の決定について 

３．会議録署名委員の指名 

４．議事 

日程第１ 議第２１号 市議会の議決を経るべき事件の議案に対する意見の申出に 

ついて（非公開） 

５．報告事項 

 （１）各課より事業の案内 

 （２）その他 

６．閉会 
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 開    会（午後４時３５分） 

 

教育長 ただ今から１１月の定例教育委員会を開会する。皆様ご存じのとおり、

先の９月市議会において議会同意をいただき、１１月１２日付けで、毛呂

光一委員が教育委員に再任されている。それでは、毛呂委員よりご挨拶を

お願いする。 

（毛呂委員挨拶） 

教育長 ありがとうございました。引き続きよろしくお願いする。 

それでは、教委第１号委員の議席の決定について、お諮りする。 

この度の毛呂委員の再任に伴い、教育委員に変更がないことから、委員

の議席番号については、これまでと同様としてよろしいか。 

教育委員 異議なし 

教育長 では、議席番号については、これまで同様とし、毛呂委員の議席を３番

とする。市民憲章唱和は省略する。 

会議録署名委員は、２番委員にお願いする。 

 本日の議事について、議第２１号は議会に上程される前の議題のため、

非公開とすることにご異議ないか。 

教育委員 異議なし。 

教育長 異議なしと認め、議第２１号は非公開とさせていただく。 

 （会議録は別記録とする） 

教育長 予定された議事は以上であるが、報告事項はないか。 

社会教育課長 ２点ご報告させていただく。 

はじめに、銀座通りにある旧小池薬局恵比寿屋本店についてのご報告で

ある。 

７月に国の登録有形文化財として、国の文化審議会に答申されたという

報告をさせていただいたが、正式に１１月２日付けで官報に告示され、国

の登録有形文化財となった。今後、所有者に登録証や登録プレートが交付

される予定である。 

２点目は、大宝館の整備工事に伴う完全閉鎖についてである。 

先月の定例教育委員会においてご報告させていただいた際は、１月１０

日までは１階部分を公開し、それ以降は完全閉鎖で工事を進める計画とし

ていたが、中を開けてみたところ、予想以上に部材の腐朽が進んでおり、

大規模な柱の交換などが必要となったものである。工事をするには、壁の

一部をはがす必要があり、公開に差し障りがあったので、今月１５日から

完全閉館とし、３月１５日の工期を目指して、工事を行っているところで

ある。 
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教育長 この件について、質問はないか。その他、報告事項はないか。ないよう

なので、これをもって１１月の定例教育委員会を終了とする。 

  

閉  会  (午後４時５６分) 

 


